
 

Regione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 

-     

Città di Castelvetrano 
                                  Selinunte         

 
 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.29 del  7.06.2021 

L’anno duemilaventuno  il giorno 7 del mese Giugno prima convocazione alle ore 9,00 e in 
seconda convocazione alle ore 10,00 in Castelvetrano presso l’ex Convento dei Minimi 
Centro Culturale “G. Basile”, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, 
Beni ed Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, 
Problemi del Lavoro e Toponomastica”   giusta  convocazione disposta dal Presidente della 
Commissione registrata al prot. gen. n. 22985 del 4.06.2021 
O.d.G:  

 
 Lettura verbali precedenti  
 Analisi della “Consulta Giovanile” per l’approvazione. 
 Varie ed Eventuali  
 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                   Presidente 

Avv. Marco Campagna                        Consigliere 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Sig. Giuseppe Curiale                            Consigliere 

Avv.   Rossana Ditta                Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Sig.ra Rosalia Milazzo                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere   

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

 
Sono Assenti 
 
Sig. Antonio Giancana                          Consigliere 

 
    
Visto il numero legale, il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,00, dichiara aperta la 
seduta. 
Si inizia con il primo punto all’ o.d.g. che è il seguente: “ Lettura dei verbali precedenti”. Si 
passa al 2° all’ o.d.g. che è il seguente “Analisi  della “ Consulta Giovanile” per l’approvazione  
La presidente dà lettura delle ultime modifiche apportate all’art. 4 ed integrazione del 
comma 6 all’art. 7. Infine si dà lettura dell’ art.15.  
La Commissione apparta e condivide modifiche ed integrazioni del regolamento “Consulta 
Giovanile”. 



 

La presidente a questo punto chiede ai componenti di esprime in merito per esitare lo 
stesso. Il presente regolamento viene approvato all’unanimità dei presenti. 
Si passa al terzo e ultim0 punto all’ o.d.g. “Varie ed Eventuali”. 
La presidente riferisce di approfondire con la Dott.ssa Rosalia Mazzara sull’eventuale 
riconoscimento da attribuire alla Prof.ssa Paola Grassa recentemente scomparsa. Poi 
continua a riferire di essersi incontrata in qualità di presidente della IV C.C.P. in ufficio di 
presidenza, con la prof.ssa Francesca Gentile per concordare un incontro con i componenti 
della IV C.C.P. in merito alla proposta Istituzione del Garante dei Diritti dell’infanzia e 
dell’adolescenza. 
Inoltre a breve la presidente ha intenzione di invitare l’ Assessore al turismo Dott. Numinato 
Davide Licari, per venire a relazionare sugli ultimi appuntamenti in bandi e programmazione 
sul turismo data l’imminente stagione estiva. 
A tal proposito il consigliere Campagna vorrebbe essere aggiornato sui lavori della “Consulta 
del Turismo” dallo stesso Assessore al ramo. Il consigliere Stuppia chiede alla presidente di 
far recapitare una nota al Sindaco e all’ Assessore al ramo, riguardante la piazzetta lignea 
sita a  Marinella di Selinunte in Via Scalo di Bruca, che verrà allegata al presente verbale.  
 
 Non essendo all’ O. d. G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta. 
  Sono le ore 10,00. 
     
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


